Lunes 19 de mayo de 2020 6º B
1.Calcula siguiendo los pasos. 
Pon la flecha a la izquierda encima de la divisiones y la flecha a la derecha encima de las multiplicaciones. Mueve desde el lugar de la coma, tantos lugares como ceros haya.
23,625:10=
23,625:100=
23,625:1000=
13,528:10=
13,528:100=
13,528:1000=
0,13:10=
0,13:100=
0,13:1000=
12,695 x 10=
12,695 x100=
12,695  x1000=
12,695 x10=
12,695 x100=
12,695 x1000=
20,31x10=
0,21 x100=
0,381 x1000=

2. Calcula siguiendo los pasos trabajados:
7,9 km:                          cm
7,9 m:                             mm
7,9 mm:                            km
7,9 cm:                             dam
7,9 dm:                              hm

3. Copia y resuelve el siguiente problema.
Santiago tiene dos granjas. Si en cada granja hay 12 vacas, el doble de gallinas que de vacas y el triple de cerdos que de vacas. ¿Cuántos animales tiene en total?
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